

飯店職工形成缺乏

熟手工人酒樓羅致

香港飯店行業，年來由於飲食店鋪紛紛增設，熟練工人多被爭相羅致，飯店工人，自下同感技工缺乏，工價多自動提高，散工不愁工作。

昨晚港九飯店總會有開八士李氏指出：本年來以，由於一般規模較大之茶樓酒家紛紛開設，故一般原有之飯店熟手師傅，多被爭相高薪羅致，影響所及，基於人手不足，目前一般過去原屬二級師傅，亦躍升為一級師傅職位，故此，

目前從事飯店行業工人，工作極其穩定。

飯店從業工人，按業慣例，一般工人就業率低落，而在旺季期間內，

工人就業率高，尤其在旺季期間內，

在業工人，多喜就「薪之高低而隨時跳槽。而在目前環境中，由於工人呈現

缺乏現象，各在業工人，就業率見流動，而工人工價，近數月來，亦因各店爭

相競致工人而搶高。

日前在職之飯店工人，除二手師傅被升任一手師傅職位外，即是一般工人

工價，亦隨行業好壞而被自動提高。

該業工人，分有「埋邊工人」即一般後鍵工人，即一般鍵工人，「開邊

工人」即一般砧板，或稱「刀手」工人

樓面工人等。

有關「鍵工人」，目前一般工夫較對眼之師傅，月入約達五百五十元至六百

元。

砧板（刀手），上述師傅，基於人手較易找尋，工價較低，平均每月收入約達一百五十元。

樓面工人，每月收入達五百元較見普遍，上述工人，去年平均月入約四百餘元。

該業工人，人才缺乏，及工忙旺季情

，由本年中秋節前開始，迄至目前，隨着天氣轉涼，市民食慾急增，飯店工作益見繁忙，在業工人，每日忙個不

了，工作不愁。

飯店工人，分有長工及散工，長

工外，有關散工，前年及年初，在業

工人，頗多失業，本年以來，工人就業

年初僅復充沛，但中秋過後，勞工缺乏

情況最見明顯，每逢假日，各飯店欲加

不
再
作
孽

科已獲所謂「大戶」矣。隨之登車

。侏問女何往？

對曰：「我曰醫生處出，今返，我還往天后廟道，往吾新居小坐如何？」

侏頤，既抵，見其廳中且有小酒吧，乃飲。酒酣，侏問女有何？

對曰：「我欲與子耳，醫言，答必不在我也。」

侏曰：「得子則對卿大有利歟？」

對曰：「吾醫生處出，今返，我還往天后廟道，往吾新居小坐如何？」

侏頤，既抵，見其廳中且有小酒吧，乃飲。酒酣，侏問女有何？

室參觀否？」

女笑而不答，侏又問曰：「可往臥室參觀否？」

侏曰：「吾欲與子耳，醫言，答必不在我也。」

侏曰：「得子則對卿大有利歟？」

對曰：「吾醫生處出，今返，我還往天后廟道，往吾新居小坐如何？」

侏頤，既抵，見其廳中且有小酒吧，乃飲。酒酣，侏問女有何？

對曰：「我欲與子耳，醫言，答必不在我也。」

侏曰：「得子則對卿大有利歟？」

對曰：「吾醫生處出，今返，我還往天后廟道，往吾新居小坐如何？」

侏頤，既抵，見其廳中且有小酒吧，乃飲。酒酣，侏問女有何？